



– oddelenie manažérstva kvality a právnych služieb –

Adresované:  
vecne príslušným vedúcim oddelení MsÚ  
a náčelníkovi MsP

Váš list číslo / zo dňa	Naše číslo	Prešov
	V./Q./2012/445	6.9.2012

**Vec**

Požiadavky zo zasadnutia VMČ č. 3 – zo dňa 13.8.2012  
Zápisnica VMČ č. 3 bola na MsÚ doručená 5.9.2012  
Požadovaný dátum zaslania odpovedí na požiadavky 26.9.2012

---

**Požiadavka č. 102/3/12 – vo veci parkovania na Dúbravskej ulici.**

Pani Lojová, Dúbravská ulica – poukázala na časté parkovanie na Dúbravskej komunikácii, ktorej šírka to nedovoľuje a tiež na nedodržiavanie rýchlosti.

**Stanovisko poslancov VMČ č. 3:**

***VMČ č. 3 žiada MsP o kontrolu nepovoleného parkovania na MK Dúbravská.***

**Požiadavka odstúpená MsP**

**Požiadavka č. 103/3/12 – vo veci dopravného značenia na MK Dúbravská.**

VMČ č. 3 žiada o dopravné značenie na MK Dúbravská „vjazd povolený len dopravnej obsluhy“.

**Požiadavka odstúpená oddeleniu dopravy, energetiky a životného prostredia MsÚ**

**Požiadavka č. 104/3/12 – vo veci vysprávok na MK Dúbravská.**

VMČ č. 3 žiada previesť vysprávky na MK Dúbravská tak, aby bola cestá zjazdová a bezpečná.

**Požiadavka odstúpená oddeleniu verejnoprospešných činností MsÚ**

**Požiadavka č. 105/3/12 – vo veci akcií v zariadení Bowling na Jazdeckej ulici.**

Pán Staruch, Bezručova ulica – poukázal na sťažnosti na hlučné akcie v zariadení Bowling pri trati na Jazdeckej ulici, ktoré sa konali v obytnej zóne (pozri prílohu).

**Stanovisko poslancov VMČ č. 3:**

*VMČ č. 3 žiada vydat' zákaz na akcie v zariadení Bowling pri trati po 22.00 hod., nakoľko ide o rušenie nočného pokoja a nemali by sa povoľovať výnimky.*

*VMČ č. 3 žiada jednorazové akcie nepovoľovať, a to ani ako výnimku pre širokú verejnosť.*

**Požiadavka odstúpená na riešenie oddeleniu kultúry a športu MsÚ v súčinnosti s Kanceláriou primátora a prednostu**

**Požiadavka č. 106/3/12 – vo veci výsadby zelene v okolí Starej tehelne a uzamykaniu bráničky.**

Pani Tekeľová, pani Kubicová – Murárska ulica – požiadali opakovane o výsadbu zelene v okolí Starej tehelne na zamedzenie hlučnosti a tiež o uzamknutie bráničky.

**Stanovisko poslancov VMČ č. 3:**

*VMČ č. 3 žiada sekciu strategického rozvoja o zaradenie do plánu a okamžitú realizáciu výsadby zelene v okolí Stará tehelňa v rozmedzí k uliciam Veselá a Murárska.*

*VMČ č. 3 žiada z dôvodu bezpečnosti obyvateľov na Murárskej ulici o uzamykanie bránky do záhradkárskej osady VUKOV.*

**Požiadavka odstúpená oddeleniu verejnoprospešných činností MsÚ v súčinnosti s oddelením dopravy, energetiky a životného prostredia MsÚ a Oddelením investičnej výstavby MsÚ**

**Požiadavka č. 107/3/12 – vo veci reklamácie výstavby chodníka k zastávkovej NIKE.**

Pán Szabo, Sabinovská ulica – požiadal o stanovisko MsÚ k reklamácie výstavby chodníka a s tým súvisiaci problém zanesenia cestného rigolu, čo spôsobuje vytápanie okolitých parciel RD.

**Stanovisko poslancov VMČ č. 3:**

*VMČ č. 3 žiada sekciu strategického rozvoja o odpoveď k reklamácie výstavby chodníka k zastávkovej NIKE a zároveň previesť sfunkčnenie kanálu podľa dokumentácie z novembra 2011.*

**Požiadavka odstúpená oddeleniu investičnej výstavby MsÚ**

**Požiadavka č. 108/3/12 – vo veci stanoviska VMČ č. 3 k predajni Tesco Express, sabinovská.**

Predajňa Tesco Express, Sabinovská – *VMČ č. 3 súhlasí za podmienky dopravného zásobovania predmetnej predajne prioritne zo Sabinovskej ulice (spredu) a zadefinovania obmedzení pri dopravnom zásobovaní po vnútroblokových komunikáciách na Sabinovskej ulici a Wolkerovej ulici (zozadu) – obmedziť vstup zásobovacím nákladným autám z hľadiska hmotnosti, dĺžky a času zásobovania.*

**Požiadavka odstúpená sekcii stavebného úradu a urbanistiky MsÚ ( oddeleniu stavebného poriadku MsÚ, oddeleniu hlavného architekta a územného plánovania MsÚ, oddeleniu dopravy, energetiky a životného prostredia MsÚ)**

**Požiadavka č. 109/3/12 – vo veci úpravy okolia a opravy schodíkov na Sabinovskej ulici.**

VMČ č. 3 žiada o úpravu okolia a o opravu schodíkov v blízkosti rampy na Sabinovskej ulici (pred vchodom na Wolkerovu ulicu).

**Požiadavka odstúpená oddeleniu verejnoprospešných činností MsÚ**

**Požiadavka č. 110/3/12 – vo veci opravy schodíkov Wolkerova – Čapajevova.**

VMČ č. 3 žiada o opravu schodíkov Wolkerova – Čapajevova pri MŠ, ktoré sú v havarijnom stave.

**Požiadavka odstúpená oddeleniu verejnoprospešných činností MsÚ**

**Požiadavka č. 111/3/12 – vo veci úpravy areálu Jánošíkova 70 po búrkovej kalamite.**

VMČ č. 3 žiada o úpravu areálu Jánošíkova 70 po búrkovej kalamite – orez polámaných drevín – havarijný stav.

**Požiadavka odstúpená oddeleniu verejnoprospešných činností MsÚ**

**Požiadavka č. 112/3/12 – vo veci odpredaja pozemkov na Jánošíkovej ulici 36.**

VMČ č. 3 žiada sekciu majetkovú vyzvať majiteľov pozemkov pod bývalou pekárňou na Jánošíkovej ulici 36 z dôvodu riešenia odpredaja.

**Požiadavka odstúpená oddeleniu mestského majetku MsÚ**

**Požiadavka č. 113/3/12 – vo veci zaradenia do plánu investícií na rok 2013 objekt na Jánošíkovej ulici 70.**

VMČ č. 3 žiada zaradiť do plánu investícií na rok 2013 objekt Jánošíková 70 podľa zhotovenej PD – Multifunkčný objekt.

**Požiadavka odstúpená oddeleniu investičnej výstavby MsÚ**

**Požiadavka č. 114/3/12 – vo veci riešenia sťažnosti obyvateľov na Jánošíkovej ulici 50.**

VMČ č. 3 žiada riešiť sťažnosť obyvateľov na Jánošíkovej ulici – Jánošíková 50. VMČ č. 3 žiada odstrániť navezenú zeminu pred rodinnými domami a vykosiť terén.

**Požiadavka odstúpená oddeleniu verejnoprospešných činností MsÚ**



PaedDr. Jozef Smetana  
vedúci oddelenia manažérstva kvality  
a právnych služieb MsÚ

Spracovala: Iveta Fecková

## **Miroslav Staruch**

---

**Od:** "Miroslav Staruch" <staruch@stonline.sk>  
**Dátum:** 29. júla 2012 12:12  
**Komu:** <primator@presov.sk>  
**Predmet:** Sťažnosť

### **VEC: Sťažnosť. Žiadosť o poskytnutie informácií**

Dobrý večer!

Neviem ako Vy, ale ja sa o 23.20 obvykle uberám na spánok, ale dnes (28. 7. 2012) je to znemožnené, pretože – ako mi bolo oznámené Mestskou políciou, v Jazdeckom areáli je povolenie do 01.00 už vydané pre ustanovenie výnimky z tzv. pravidla nočného pokoja. Boli splnené podmienky ustanovené VZN pre udelenie výnimky a bol zohľadnený záujem občanov žijúcich v okolí Jazdeckého areálu? Pred týždňom tu bolo iné podujatie, nasleduje Pivný festival – prečo Mestská polícia nekontroluje meraním najvyššie prípustné hodnoty hluku podľa vyhlášky MZ SR č. 549/2007 Z. z.? Bežné podujatia podobného charakteru sa zásadne nekonajú v bezprostrednej blízkosti sídel, resp. obytných zón. Je primerané, aby o takomto čase bol porušovaný nočný pokoj pre skupinu úzkoprofilovaných fanúšikov motoriek a rockovej hudby a ostatná drvivá väčšina občanov to musí proti svojej vôli znášať? Chcem vedieť, kto môže vydávať tieto výnimky a na základe čoho sa udeľujú, keď sa dotknutých obyvateľov nikto na to ani len neopýta?! A ešte jedna otázka: považuje sa festival motorkárov za kultúrnu alebo športovú udalosť ako takú, resp. hodnú výnimky z VZN mesta Prešov? Ak áno, týka sa širokej skupiny obyvateľstva – širokej verejnosti? Je organizovaná Mestom Prešov? Považuje sa snáď za mimoriadnu udalosť? V čom spočíva jej mimoriadnosť?

Navrhujem sprístupnenie informácií prostredníctvom elektronickej pošty na adresu staruch@stonline.sk.

Táto žiadosť o sprístupnenie informácií, ako aj sťažnosť je určená primátorovi Mesta Prešov ako orgánu územnej samosprávy Mesta Prešov.

## **Miroslav Staruch**

---

**Od:** "Gleza Boris JUDr." <boris.gleza@presov.sk>  
**Dátum:** 9. augusta 2012 8:46  
**Komu:** <staruch@stonline.sk>  
**Predmet:** Sprístupnenie informácií v zmysle zákona č. 211/2000 Z.z. v z.n.p.

### **Vec: Sprístupnenie informácií v zmysle zákona č. 211/2000 Z.z. v z.n.p.**

Dňa 31.07.2012 bola doručená Mestu Prešov žiadosť o sprístupnenie informácií v zmysle zákona č. 211/2000 Z. z. v z.n.p., na základe ktorej boli požiadané vecne príslušné organizačné útvary - oddelenie kultúry a športu a Mestská polícia o poskytnutie informácií, ktoré Vám sprístupňujeme:

#### **1/ Boli splnené podmienky ustanovené VZN pre udelenie výnimky a bol zohľadnený záujem občanov žijúcich v okolí Jazdeckého areálu?**

Podujatie bolo určené širokej verejnosti, a preto bola výnimka vo veci zachovávaní nočného pokoja udelená.

#### **2/ Pred týždňom tu bolo iné podujatie, nasleduje Plvný festival – prečo Mestská polícia nekontroluje meraním najvyššie prípustné hodnoty hluku podľa vyhlášky MZ SR č. 549/2007 Z. z.?**

V zmysle príslušných právnych predpisov mestská polícia nie je opávnená merať najvyššie prípustné hodnoty hluku. Príslušným orgánom je Regionálny úrad verejného zdravotníctva. Preto príslušníci nekontrolujú meraním najvyššie prípustné hodnoty hluku podľa vyhlášky MZ SR č. 549/2007 Z.z.

#### **3/ Bežné podujatia podobného charakteru sa zásadne nekonajú v bezprostrednej blízkosti sídel, resp. obytných zón. Je primerané, aby o takomto čase bol porušovaný nočný pokoj pre skupinu úzkoprofilovaných fanúšikov motoriek a rockovej hudby a ostatná drvivá väčšina občanov to musí proti svojej vôli znášať?**

Podujatie bolo určené širokej verejnosti a pre všetky vekové kategórie a bohatá účasť divákov svedčí o skutočnosti, že o takéto podujatia je v Prešove záujem. Žiaľ, rušenie okolo bývajúcich obyvateľov hlukom z podujatia vedie organizátorov i príslušné útvary mestského úradu k tomu, aby sa určili pravidlá, ktoré umožnia organizovanie podobných podujatí, ale nebudú rušiť obyvateľov mesta.

#### **4/ Chcem vedieť, kto môže vydávať tieto výnimky a na základe čoho sa udeľujú, keď sa dotknutých obyvateľov nikto na to ani len neopýta?!**

Výnimku udeľuje primátor mesta v súlade s čl. 7 ods.3 písm. c) VZN mesta Prešov č.6/2010 o čistote mesta a verejnom poriadku.

#### **5/ A ešte jedna otázka: považuje sa festival motorkárov za kultúrnu alebo športovú udalosť ako takú, resp. hodnú výnimky z VZN mesta Prešov? Ak áno, týka sa širokej skupiny obyvateľstva – širokej verejnosti? Je organizovaná Mestom Prešov? Považuje sa snáď za mimoriadnu udalosť? V čom spočíva jej mimoriadnosť?**

Festival motorkárov je mimoriadna a v Prešove ojedinelá kultúrno-športová akcia, kedy sa majitelia motoriek a vyznávači tohto životného štýlu môžu predviesť a priblížiť svoju činnosť širokej verejnosti. Bohatý a rôznorodý sprievodný program bol koncipovaný pre všetky vekové kategórie a tým, že sa konal v Jazdeckom areáli, bol prístupný všetkým, ktorí mali chuť a záujem. Podujatie takéhoto charakteru a rozsahu sa konalo priamo v meste prvý krát. Mesto Prešov bolo jedným z partnerov uvedeného podujatia.

S pozdravom

JUDr. Boris Gleza

*Mestský úrad v Prešove*  
*sekcia vnútornej správy*  
*oddelenie manažérstva kvality a právnych služieb*  
*Hlavná 73, 080 01 Prešov*  
*Slovenská republika*  
*tel.: 00421513100 133*  
*email: [boris.gleza@presov.sk](mailto:boris.gleza@presov.sk) web: <http://www.presov.sk>*

**Doručí sa:**

**Ing. Miroslav Staruch, Bezručova 11/A, Prešov , emailom: [staruch@stonline.sk](mailto:staruch@stonline.sk)**